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Skabelon til overordnet stillingsbeskrivelse for uddannelsesansvarlig ledende overlæge 
Ved Region Midtjylland
	Stillingsbetegnelse


	Uddannelsesansvarlig ledende overlæge

	Organisatorisk placering



	Den uddannelsesansvarlige ledende overlæge referer til afdelingsledelsen. Den uddannelsesansvarlige ledende overlæge er sammen med cheflægen ansvarlig for afdelingens videreuddannelse af uddannelsessøgende læger og derigennem for opfyldelsen af den for specialerne godkendte målbeskrivelse. 

Ved afdelinger, hvor der vurderes behov for mere end én overlæge til at varetage det uddannelsesmæssige ansvar grundet et stort antal uddannelseslæger, ansættes én uddannelsesansvarlig ledende overlæge. De øvrige overlæger ansættes efter overlæge overenskomsten og tildeles et delegeret uddannelsesansvar i samarbejde med den uddannelsesansvarlige ledende overlæge med reference til afdelingens cheflæge. 

Der kan dog efter en konkret vurdering være afdelinger, hvor der ikke ansættes en uddannelsesansvarlig ledende overlæge. Det kan være på mindre afdelinger, hvor der ikke altid er uddannelseslæger i ansættelse eller på afdelinger, hvor der er få læger i uddannelsesstilllinger eller hvor der i øvrigt efter et konkret skøn, vurderes ikke at være behov for ansættelse af en ledende overlæge på området. Ledelsesansvaret tilfalder i disse tilfælde cheflægen. En uddannelsesansvarlig overlæge vil i disse tilfælde kunne tildeles et tillæg for det særlige uddannelsesansvar, når der er uddannelseslæger ansat på afdelingen. Tilsvarende kan gøre sig gældende efter en konkret ledelsesmæssig vurdering af cheflægen på afdelinger, der har et kontinuerligt, men lille antal uddannelseslæger, og hvor uddannelsesopgavens kompleksitet ikke vurderes stor. 
Endvidere samarbejder den uddannelsesansvarlige ledende overlæge med hospitalets uddannelseskoordinerende ledende overlæge og overlæger med særligt uddannelsesansvar om kvalitetssikring, udvikling, tværgående forløb og fælles tiltag.


	Ansvarsområder og  opgaver
	Den administrative funktion af speciallægeuddannelsen varetages på hospitalsafdelinger af den uddannelsesansvarlig ledende overlæge, som er ansat i afdelingen med et særligt strategisk og organisatorisk ansvar for videreuddannelsen af læger inden for afdelingens virksomhed. Ud over opgaver internt i afdelingen har den uddannelsesansvarlig ledende overlæge ansvar for at sikre koordination med andre afdelinger, som indgår i uddannelsesforløb med afdelingen, samt sikre samarbejde med øvrige afdelinger inden for videreuddannelsesregionen inden for eget speciale inklusiv specialets postgraduate kliniske lektor. 
Den uddannelsesansvarlige ledende overlæge har således blandt andet fagligt ledelsesansvar for at sikre:

· høj kvalitet i afdelingens videreuddannelse af læger, ved bl.a. at medvirke til at uddannelsen foregår som en integreret del af lægernes daglige kliniske funktioner i afdelingen

· at gældende bekendtgørelser, vejledninger og retningslinjer vedrørende lægelige videreuddannelse følges

· at der følges op på evaluering af afdelingen så vel fra uddannelseslægerne samt fra inspektorordningen

· medvirke til sikring og udvikling af et positiv læringsmiljø og -kultur i afdelingen

· at der i fornødent og relevant omfang efter aftale med afdelingsledelsen er uddelegeret ansvar for uddannelsen til afdelingens øvrige speciallæger med vejlederfunktion
Det organisatoriske ansvar består bl.a. af, at afdelingsledelsen som udgangspunkt har uddelegeret den direkte personaleansvarlige opgave for afdelingens uddannelseslæger, herunder håndtering af uhensigtsmæssige uddannelsesforløb, opfølgning på sygefravær, aftaler og planlægning af ferieafholdelse mm. 
Den direkte personalerelaterede opgave skal varetages under hensyntagen til afdelingens samlede drift og opgaveløsning. 


	Kompetence- og uddannelseskrav

	Den uddannelsesansvarlige ledende overlæge skal være ansat som overlæge med kliniske funktioner i afdelingen. 

Ansættelse sker på baggrund af en funktionsbeskrivelse med særlig vægt på medicinsk, pædagogisk, teoretisk og praktisk viden og erfaring. 
Som minimum forudsættes det typisk, at den uddannelsesansvarlige ledende overlæge udover vejlederkursus for speciallæger erhverver sig medicinsk pædagogiske kvalifikationer med særligt fokus på organisation i den lægelige videreuddannelse. I Videreuddannelsesregion Nord udbydes et kursus og kompetenceudviklingsforløb for uddannelsesansvarlige overlæger.

	De syv lægeroller
	Beskrives særskilt for funktionen.


